METOJAUKA

3A OIIPEAEJISSHE HA KOMIIVIEKCHATA OHEHKA HA O®EPTUTE 3A YYACTHUE B
OTKPUTA ITPOLHEAYPA 3A BH3JIAI'AHE HA OBIIIECTBEHA IIOPBYKA 3A
CTPOUTEJICTBO C IIPEJIMET:

,PEMOHT HA MUKPOSI30BUPH , JOKTOP HOCO®OBO”, , CTYJAEH KJIAJIEHEIL”
» YEPHHUJIA” U IIPEAITAZHA JIUI'A 110 JECHUS BPAI' HA PEKA , IIIYT'ABHUIIA", C.
JAOJHO BEJIOTUHIIN"

OneHka HA NOCTHIHWJINTE TP eII0KEHHUS

OneHkata Ha TMOCTHIWIUTE MPEAJOKEHUS C€ W3BLPIIBA HAa JBa eTama MpH KpUTepud —
WKOHOMMYECKH Hal-u3roHa odepTa Mo CISTHUTE TOKA3aTeH:

Ornenka Ha TeXHUYECKHUTE TpeioxkeHus ¢ Texect — 0,70;

Onenka Ha GpuHAHCOBUTE TpeyToxkeHus ¢ Texect — 0,30.

A. OnleHKa HA TEXHHYECKHUTE MPeII0KEHNUsI

1. OrmeHkaTta Ha TEXHHYECKUTE TPEIOKEHHSI C€ U3BBPIIBA CAMO OT TEXHHUYECKUTE CHEITHATUCTH
— yeHoBe Ha KoMucusiTa. OCTaHAINTE WIEHOBE HA KOMHUCHUATA HaHacsaT B cBosta Ta6iwmia Ne 1
CpeTHOApUTMETHYHATA CTOWHOCT Ha OIlEHKAaTa Ha TEXHUYECKUTE MPEJIONKECHHs, HalpaBeHa OT
TEXHUYECKUTE JINIIA.

2. TexHuueckuTe TpeIJIONKEHHsS ce oleHsBar ¢ koepunmeHT Ha TexecT 0,60 mo crnemgnute

KPUTEPUH:
e T; — CpOTBEeTCTBHE Ha TEXHUYECKHTE XapaKTEPUCTHUKUA Ha MPEIOKEHHETO C
TEXHUYECKUTE U3UCKBAHUS B MPOCKTA!
KT;=0,5;
e T, —Cpoxk 3a u3IbJIHEHNUE:!
KT2:0,3;

Haii-kbpeusT cpok momydaBa 100Touku, KaTo OcTaHAIUTE C€ HAMAIAT MPOMOPIIMOHAITHO.

o T3 —T"apannuonen cpok (naBa ce B TOJUHH):
8 roguuu — 70T.
Ot 9 no 16roaunamu — 85T.
Han 16 roguau — 100T.
KT3:0,2;

3. 3a Bceku ot kpurepuute Ti ce gaBa orenka ot 70 1o 100 ToukH, yMHOKEHA ChC CHOTBETHUS
KoeuImeHT 3a TexecT. KpalfHaTa TeXHHYeCKa OIEHKa Ha BCSKO TPEIOKEHHE Ce TOoJydaBa Mo
dbopmynara:

T=KT1x Ty +KTox To +KT3x Ta

b. Onenka Ha guHAHCOBHTE MPeENT0KEHHS
1. llenara Ha mpeUI0KeHUETO y4yacTBa ¢ Koeduiuent Ha Texect 0,30.
2. duHaHCOBHTE TPEMIOKCHUS HA YUYaCTHHIUTE, OTCTpaHeHH oT ydactue, (Pasmen 1. OGmmm
MOJIOXKEeHHMSI, T. 6) HE ce OTBapHIT.
3.  Omenkara Ha BCSKO (PMHAHCOBO MpeIOKEHUE ce TIoTydaBa mo (opmyrara:
®i=(Pmin/Pi) x 100,kbaeTo:

@i e orienkara Ha I—-TOTO (PMHAHCOBO MPEJIOKCHUE;
Pmine Haii-HICKOTO PUHAHCOBO MPEUIOKCHHUE;
Pi e i—roTo ¢puHaHCOBO MpeIOKEHHE.



B. O0ma onenka Ha NpeAI0KEeHUTA:
1. OoOriara oleHKa Ha MPEMIOKCHHSTAa Ce MmojydaBa Ha Oasata Ha cwotHomenwue 0,70/0,30
MeXIy TeXHUUYecKaTa u (puHaHCcoBaTa OIleHKa 1o (hopMyara:
Ii= 0,70x Ti + 0,30x @i,
KBJIETO:
L1i e oOriara oreHKa Ha i-TOTO MPEUIOKEHHE;
Ti e obmmara TexHuYecka OIIEHKA Ha i-TOTO MPEIOKEHUE,;
@i e puHaHCOBATA OLIEHKA HA I-TOTO MPEUIOKEHHE;

2.  Komwucwusra npaBu oOImaTa oIieHKa ¥ KJlacHpaHe Ha MPeJICTaBeHUTE TEXHUISCKU ¥ (PHAHCOBU
npenoxeHus, kato B Tabmuna Ne3 - Jlucr 3a o0ma KOMIUIEKCHA OIEHKA C€ HaHACST
CpeTHUTE TeXHWYeCKH omeHku oT Tabmmma Ne 2 - Jlmcr 3a oOma TexHWYecKa OIleHKa U
CTOMHOCTTa OT ()MHAHCOBUTE MPEITIOKEHUS 32 BCEKH OT JIOMyCHATUTE J0 (pMHAHCOBA OIEHKA
VYyactaumm, ciiea KoeTo ce uzunciassar punancosata (Pi) u odmara (Ii) oreHKH chriacHo
rmocoueHoTo B T.1. Tabmuma Ne 2 - JIuct 3a o0ma Texaudecka orenka u Tadmuma Ne 3 - Jluct
3a 00IIa KOMIUIEKCHA OIICHKA Ce TOITBJIBAT | IMOIMCBAT OT MpejceaTeliss Ha KOMUCHSTA.

Hepaznenna gact oT Ta3u MeToauMKa ca:

Tabmuna Ne 1 —JIuct 3a uHAMBUYaTHA TEXHUYECKA OLICHKA,
Tabmuma Ne 2 —JIuct 3a 0011a TEXHUYECKA OLIEHKA,
Ta6muia Ne 3 —JIucr 3a 001ma KOMITJIEKCHA OICHKA.



TABJIMIA 1 -JIMCT 3A MHINBUAYAJIHA TEXHUYECKA OLIEHKA

UseH Ha KOMHUCHSITA! Jata: ... L.
VYyacTHUK VYyacTHUK VYyacTHUK
Kpurepun Kt
OIICHKA pe3yirar OIICHKA pe3yirar OIICHKA pe3yirar
1 2 3 4 5 6 7 8
Orenka ot Omo 100 | rp.2xrp.3 ot 0 10 rp.2xrp.5 | ot Omo 100 | rp.2xrp.7
100

1. CroTBeTCTBHE HA TEXHUYECKHUTE XapaKTePUCTHKU
Ha TPEUTOKCHUETO C TEXHNICSCKUTE U3UCKBAHUS H 0,50
CPOK 32 M3I'bJIHEHUE
2. Cpok Ha U3IIbJIHEHHE 0,30
3. lNapanmnmonen cpok 0,20
TEXHUYECKA OLIEHKA Ti S= S= 3=




TABJIMLIA 2 -JIUCT 3A OBINA TEXHUYECKA OIIEHKA

Hara: ..............T.

YjieH Ha KOMHCHATA

VYyactauk 1

YyacTHUK 2

YyacTHUK ...

CPEJJHA TEXHUYECKA OLIEHKA

I[MPEACEIATEJI HA KOMUCHATA:




TABJIMIA — 3 -JIMCT 3A OBIIIA KOMIIJIEKCHA OILIEHKA
Hata: .............. 2013r.

CXEMA/ YuacTHUK Vuactauk 1 YyactHuk 2 VyacTHHK...

z

Cpenna TexHmyecka omeHka Ti B3era oOT
Ta6mauma Ne 2

Tix 0,70 =

duHAHCOBO MPCIJIOKCHUC — IICHA B JIB.

dunancosa orieHKa B TOYKHA
@i = Pmin/Pix 100

@ix 0,30 =

OO011a o1eHKa B TOYKH
{i= 0,70 x Ti+ 0,30x i

R A A .

KPAMHO KJIACUPAHE

3abenexka: Ta3u Tabnuma e HEpa3JCiHa 4acCT OT IIPOTOKOJIAa 3a OKOHYATCJIHA KOMIIJICKCHA OIICHKA Ha IIPCIJIOKCHHUATA.

I[TPEJCEOATEJI HA KOMUCHATA:




